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druhý štvrťrok bol pre obec charak-

teristický intenzívnym pokračovaním prác na 

v súčasnosti dvoch najväčších projektoch 

v obci, realizáciou ďalších stavebných 

a udržiavacích prác na majetku obce, ako aj 

organizovaním tradičných kultúrnych 

a športových aktivít a podujatí občianskymi 

združeniami a organizáciami v obci. 

Škola a škôlka 

Pokračovalo sa v organizácii pra-

videlných kontrolných dní  na 

prístavbe materskej školy a 

nadstavbe základnej školy za 

účasti vedenia obce, vedenia ško-

ly, stavebného dozoru, projektan-

tov, stavebného úradu, zhotovite-

ľov, ako aj manažéra projektu. Pri 

obidvoch projektoch sú nateraz 

zo strany zhotoviteľov garanto-

vané termíny dokončenia. Obi-

dva projekty majú spracované 

harmonogramy, ktoré sa aktuali-

zujú alebo spresňujú podľa potre-

by. V obidvoch projektoch boli 

prijaté opatrenia na riešenie prípadných  

prevádzkových sklzov, a to  práca cez víkend, 

ako aj predĺženie pracovnej doby. Súčasne 

boli a budú aj naďalej organizované kontrolné 

dni aj pre poslancov a iné subjekty, teda Bra-

tislavský samosprávny kraj, s ktorým sa taktiež 

uskutočnilo pracovné rokovanie k problematike 

financovania. V súvislosti s obidvoma stavbami 

obec rieši financovanie prác navyše, ktoré 

vznikli mimo projektov a výkazov výmer 
a ktorých financovanie bude hradené obcou 

z rezervného fondu. Obec v súčasnosti rieši tak-

tiež problematiku vyriešenia zmien a rozdielov 

vo výkazoch výmer uvádzaných pri žiadostiach 

o nenávratných finančných príspevkoch 

a verejných obstarávaniach 

v oboch projektoch. Všetky verej-

né obstarávania a prieskumy trhu 

sú v procese, to znamená, že buď 

už prebehli a sú na kontrole, alebo 

práve prebiehajú. Je reálny pred-

poklad, že do konca júla 2023 by 

mal byť obstaraný všetok tovar. 

Pre oba projekty sa pripravujú 

žiadosti o platby, do ktorých pôjdu 

všetky výdavky, ktoré vznikli od 

minulého roku až do súčasnosti. 

Časť prác pri nadstavbe ZŠ vznik-

la z dôvodu odstraňovania problé-

mov vzniknutých z dôvodu nezre-

alizovania stavebných prác predchádzajúcim 

zhotoviteľom alebo z nepredvídaných dôvodov 

vzniknutých počas stavby. V prípade prístavby 

materskej školy z dôvodu veľkého rozdielu me-

dzi výkazom výmer a skutočnosťou,  
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pričom jedným z 

dôvodom je spra-

covávanie projek-

tovej dokumentá-

cie v minulom 

období pod časo-

vým tlakom 

a požiadavkami na 

dodanie projektov 

dokumentácie zo 

strany obce 

z dôvodu podania 

žiadosti o NFP, 

v niektorých prípa-

doch realizovanie 

výkazov výmer iba 

odhadom a až ná-

sledným spresňo-

vaním,  respektíve 

nepresnými výpo-

čtami, a súčasne 

nepredvídanými skutočnosťami. Obec doriešila podpis prísluš-

ných zmlúv a vklady do katastra nehnuteľností z minulého vo-

lebného obdobia v súvislosti s realizáciou oboch projektov. 

Prebiehala taktiež úprava plochy budúceho parkoviska pri ma-

terskej škole, kde sa robila prekládka kanalizácie 

a existujúceho kábla pre obyvateľov bytovky ulice Na vŕšku, 

pričom sa doriešila aj nová prípojka vody, ktorú riešilo bytové 

družstvo. 

Starostlivosť o obecný majetok 

V súvislosti so záujmom obce Častá v oblasti skvalit-

ňovania poskytovaných služieb a zabezpečenia starostlivosti o 

obecný majetok pôsobí od 1. mája 2023 v pozícii správcu Do-

mu smútku a cintorína pán Roman Stojkovič. V dome smút-

ku v obradnej,  ako aj  v sobášnej sieni na obecnom úrade, boli 

opravené omietky a urobená nová maľovka, ktoré zrealizoval 

pracovník obce Peter Prutkay. Súčasne sa realizujú aj úpravy 

na futbalovom ihrisku, a to spevnená plocha pod zaobstara-

ný stôl pre stolný tenis, ako aj zádržnú nádobu na zavlažo-

vanie stromov, ktoré boli dodané v rámci ďalšieho projektu. 

Taktiež bola vybudovaná záchytná sieť na futbalovom ihris-

ku v rámci pragmatickej spolupráce Futbalového klubu FC 

Slovan Častá, Obecného úradu Častá a sponzorskej pomoci 

miestnej firmy. Sieť zakúpila obec, stĺpy dodala miestna spo-

ločnosť Kovaplet - Pillecký a svojpomocne počas brigády osa-

dili členovia klubu a občania Častej. 

 S pracovníkmi odboru starostlivosti o životné prostre-

die Okresného úradu a Slovenského vodohospodárskeho podni-

ku sa uskutočnila povodňová prehliadka a kontrola technic-

kého stavu vodných tokov, ochranných hrádzí a vodných 

stavieb v obci Častá. Poľovnícke združenia Podzámok Častá v 

rámci 5. ročníka projektu Čistý revír - čistá príroda zorga-

nizovalo čistenie miestneho revíra. Za realizáciu toho pred-

chádzajúceho dostali naši členovia poďakovanie zo Slovenskej 

poľovníckej komory. 

 Na základe informácie a požiadaviek občanov, ako aj 

rokovania na obecnom zastupiteľstve sa uskutočnila obhliadka 

obce s odborníkom na orez suchých a prehnilých konárov 

stromov arborétom Ing. arch. Tomášom Šataníkom, hlavne na 

cintoríne, pri vstupe do obce a priechode pre chodcov pri trans-
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formátore. Z hľadiska bezpečnosti sa postupne začne s ich 

úpravou. Súčasne sa kosia a upravujú jednotlivé obecné po-

zemky. V súvislosti s požiadavkami občanov sa postupne budú 

riešiť opravy výtlkov na uliciach Fándlyho a Poľnej, ako aj 

upchatá dažďová kanalizácia na Zámockej ulici, o čom rokova-

lo aj obecné zastupiteľstvo. 

Podujatie Za zelenšie ihrisko, pripravil Obecný úrad 

v Častej, komisia OZ pre šport, Futbalový klub FC Slovan Čas-

tá, Dobrovoľný hasičský zbor Častá a Marián Kurek s manžel-

kou z miestnej spoločnosti Kreatívne záhrady. Ďakujeme za 

účasť na sadení stromov a kríkov všetkým deťom a rodičom z 

Častej, zúčastneným obyvateľom, miestnemu klub Jednoty 

dôchodcov za sadenie a napečenie koláčov, Jurajovi Dobšovi-

čovi za drevené sochy pre deti, Martinovi Myslíkovi za občer-

stvenie, spoločnosti Kovaplet - Pílecký za stĺpy a oplotenie, za 

účasť a pomoc členom Kynologického klubu, BTC klubu, ako 

ak poslancom obecného zastupiteľstva a pracovníkom obecné-

ho úradu a za realizáciu projektu Zuzane Polčičovej, Jozefovi  

Dukátovi a Ivanovi Ružekovi. Tento projekt sa uskutočnil vďa-

ka podpore Nadácie TIPSPORT. 

 

Podujatia v obci 

 Stavanie mája v obci 

bolo už tradičnou akciou v obci, za 

prípravu ktorého patrí poďakova-

nie Dobrovoľnému hasičskému 

zboru, futbalovému klubu FC Slo-

van, dychovej hudbe Častovanka a 

skupine Fidlikanti a za organizáciu 

podujatia Martinovi Myslíkovi. Na 

zabezpečení mája sa podieľali 

občania obce   Peter Martešík, 

Miroslav Dobšovič, Pavol Polčič, 

Henrich Duban, Miroslav Kuric 

st., Miroslav Kuric ml., Miroslav 

Kyrinovič, Mikuláš Plančík. Tra-

dičné podujatie Častovská 50 za 

účasti 1141 registrovaných turis-

tov  zorganizoval organizačný tím  

Klubu slovenských turistov. Vďa-

ka iniciatíve a organizačnému nad-

šen i u  Mi š ke  Hrd l i č k o ve j 

a všetkým predávajúcim sa zorga-

nizoval prvý tohtoročný Častov-

ský rínek.  
 Vynikajúca organizácia, profesionálny prístup, skvelá 

atmosféra, perfektný program, veľká účasť  boli atribútmi tra-

dičného podujatia v obci - Častovský GuľášCup 2023. Veľké 

poďakovanie patrí všetkým organizátorom z klubu BTC Častá 

za prípravu opätovne úspešného podujatia. Úspešným bolo aj 

Nedeľné popoludnie pred obecným úradom v Častej s dy-

chovou hudbou Častovanka, vystúpením folklórného krúžku 

Rozárka a žiakov Základnej školy s materskou školou Častá ku 

Dňu matiek a programom miestnej historickej skupiny Schat-

mansdorf s atrakciami a ukážkami pre deti. V súvislosti s orga-

nizáciou Remeselných trhov Častovských a sprievodných 

aktivít pri príležitosti Medzinárodného dňa detí si dovoľujeme 

za vynikajúcu organizáciu poďakovať hlavne občianskemu 

združeniu SATYR v spolupráci s Dobrovoľným hasičským 

zborom, BTC klubom, klubom FC Slovan Častá, Martinom 

Myslíkom, ako aj Zmrzlinou Častá, spoločnosťou Signatech a 

folklórnym súborom LIPKA. Osobitne poďakovanie patrí za 

osobnú angažovanosť Mariánovi Turayovi, Martinovi Turayovi 

a Alexandre Plančíkovej zo spoločnosti Stavebniny Plus Častá. 
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Športové aktivity 

 Futbalové  mužstvo starých pánov pokračovalo  

v reprezentácii obce v medziobecných zápasoch  s Vinosadmi, 

Šenkvicami, Slovenským Grobom a Viničným. Uskutočnilo sa 

ocenenie Medailou za reprezentáciu obce Častá a Futbalové- 

ho klubu FC Slovan Častá v sezóne 2022/2023 pre žiacke 

družstvá U-9 pod vedením 

trénera Pavla Polakoviča a 

U-11 pod trénerskou taktov-

kou Pavla Minárika. Deťom, 

rodičom a trénerom ďakuje-

me za úspešnú reprezentáciu 

v sezóne 2022/2023. Ocene-

nia odovzdali predseda ŠK 

Slovan Častá Lukáš Harsa, 

člen výboru Martin Myslík 

a starosta obce. Naše A 

mužstvo Futbalového klu-

bu FC Slovan Častá po víťazstve nad PŠC Pezinok 3:1 za 

početnej fanúšikovskej podpory obsadilo v ročníku 2022/2023 

3. miesto. Futbalistom, trénerovi, realizačnému tímu ako aj 

vedeniu ďakujeme za super reprezentáciu obce a klubu a fanú-

šikom za podporu!  

Rozvoj a život obce 

V reštaurácii Štadión Častá sa uskutočnilo riadne ve-

rejné zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Častá k Územ-

nému plánu obce Častá – Zmeny a doplnky č. 3, kde boli 

prerokované  žiadosti a návrhy občanov a pokračuje sa v jeho 

aktualizácii. 

V záujme vychádzať pri  svojej rozhodovacej činnosti 

aj z relevantných údajov a požiadaviek občanov  bol v Častov-

skom Informačníku publikovaný a na internetovej stránke obce 

k dispozícii zverejnený dotazník k vybraným aspektom živo-

ta v obci.  Obec spracováva výsledky, ktoré budú zverejnené 

na sociálnych sieťach obce Častá a v nasledujúcom čísle Infor-

mačníka. 

Riaditeľstvo ZŠ s MŠ v Častej zorganizovalo Deň 

otvorených dverí v MŠ a  uskutočnilo  zápis do Materskej 

školy.  Obec mala zastúpenie na sneme Združenia miest a 

obcí Slovenskej republiky. Príslušníci Dobrovoľného hasič-

ského zboru Častá absolvovali praktickú previerku akcie-

schopnosti hasičskej jednotky. Na základe informácie riadite-

ľa Okresného riaditeľstva Hasičského a záchranného zboru v 

Pezinku s výsledkom, že zbor splnil všetky podmienky akcie-

schopnosti za účelom zaradenia do kategórie ,,B“ v systéme 

celoplošného rozmiestnenia síl a prostriedkov hasičských jed-

notiek na území Slovenskej republiky. Preverenia sa zúčastnili 

Jozef Dukát, Pavol Polčic, Peter Martešík a Maroš Švihorík. 

Preverovala sa pripravenosť, akcieschopnosť, odborná prípra-

va, materiálno-technické vybavenie, ako aj časový limit hasič-
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Obec riešila situáciu s majiteľmi pozemkov a nehnu-

teľností susediacich s potokom na Mraznickej ulici na udržia-

vaní čistého biotopu. V posledných týždňoch boli opätovne 

zaznamenané situácie s vypúšťaním vody z práčky, saponátov, 

či splaškov do potoka. Už v minulosti bol problém riešený vý-

zvou na spoluprácu susedov, ktorá popisuje stav, výskyt vzác-

neho biotopu v oblasti, ako aj možnosti riešenia. Obec prijala 

opatrenia na monitoring a v prípade, že sa situácie nezlepší 

príjme ďalšie opatrenia. 

 Uskutočnilo sa  rokovanie s vedením Bratislavskej 

vodárenskej spoločnosti k investičným aktivitám v obci. 

V Pláne investícií a investičnej výstavby BVS, a.s. na roky 

2023 a 2027 je uvedená akcia vybudovanie čistiacej stanice 

splaškových vôd - vybudovanie malej čerpacej stanice, ktorá 

by splaškové vody z tohto prítoku ČOV prečerpávala pred stro-

jovo stierané hrablice a taktiež Posúdenie kapacity a návrh na 

modernizáciu zariadení ČOV Častá. Súčasne sa riešila situácia 

s problémom odvádzania vôd po výdatných dažďoch na ulici 

Veterná. Taktiež situácia s dlhotrvajúcim problémom položenia 

obecnej kanalizácie na súkromných pozemkoch občanov. 

 Obecný úrad doručil Rozhodnutia o vyrubení miest-

neho poplatku za komunálny odpad, daň z nehnuteľnosti 

a daň za psa. V zmysle zákona o elektronizácií sú rozhodnutia 

doručované do aktívnych elektronických schránok právnických 

aj fyzických osôb. Fyzické osoby, ktoré nemajú aktívnu elek-

tronickú schránku budú mať doručený listinný rovnopis vyda-

ných rozhodnutí s doložkou o autorizácií dokumentu do klasic-

kej poštovej schránky. Všetky rozhodnutia sú navyše dopraco-

vané o možnosť úhrady príslušnej sumy prostredníctvom  QR 

kódu.  
 V zmysle platného VZN obce Častá č. 3/2023 o určení 

nájomného za prenájom nebytových priestorov vo vlastníctve 

obce Častá, ktorým bola upravená výška nájomného, obecný 

úrad vypracoval nové dodatky k nájomným zmluvám. Ka-

taster povolil vklad na základe kúpnej zmluvy medzi Obcou 

Častá a GAMYSTAV, s.r.o. týkajúci sa ulice Mesačná, pro-

jekt Paradise House, čím sa vyriešil ďalší nedoriešený prob-

lém. 

Peniaze pre  obec... 

 Obec Častá vďaka aktívnemu prístupu pracovníčok 

obecného úradu získava v rámci rôznych fondov finančné zdro-

je, ktoré sú príjmom do obecného rozpočtu. V poslednom ob-

dobí tak vďaka zaslaným žiadostiam o poskytnutie príspevku 

Častá získala 5361,55 EUR z Environmentálneho fondu za 

úroveň vytriedenia odpadov v obci, 1000 EUR z Fondu na pod-

poru umenia za účelom akvizície knižného fondu v rámci pro-

jektu Čarovný svet kníh, príspevok na podporu zamestnávania 

3690 EUR v rámci národného projektu Chyť sa svojej šance 

v rámci Európskeho sociálneho fondu a Operačného programu 

ľudské  zdroje. Súčasne z obce išla žiadosť o platbu v rámci 

projektu Riešenie  migračných výziev v obci, kde obec Častá 

získa 36.400 EUR. 

Plánované aktivity 

Obec pokračuje v organizačno-technických prácach 

a rokovaniach na realizáciu projektu výstavby chodníka na 

Štefanovskej ulici, samostatného verejného obstarávania 

týkajúceho sa odpadového hospodárstva, či projektu 

k plánovanej zdravotnej starostlivosti v oblasti ortopédie 

a traumatológie v obci.  Naposledy obec podala žiadosť Zapo-

jenie sa obce Častá do výzvy na podanie žiadosti o poskytnutie 

dotácie v oblasti podpory regionálneho rozvoj občianskej vyba-

venosti a podpory športu, čo by v prípade úspechu  znamenalo 

získanie predpokladaných finančných zdrojov na výstavbu 

pumptrackovej dráhy  v obci, výstavbu osvetlenia futbalové-

ho ihriska  a výstavbu petangového ihriska, ako aj  ďalšie 

zakúpenie defibrilátora. Zapojenie do výzvy bolo predmetom 

rokovania vedenia obecného úradu s vedením futbalového klu-

bu FC Častá a administratívna a obsahová príprava zapojenia 

sa do výzvy je v gescii obce a jej účtovníčky Ing. Zuzany Po-

lčičovej.  

 

PhDr. Mgr. František Kašický, PhD., MBA, LL.M. 

starosta obce Častá 

 

Uznesenie č. 1/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej  

a)  schvaľuj e návrhovú komisiu Obecného zastupiteľstva 

v Častej v zložení: Jozef Grajciar, Jozef  Dukát 

b)  určuje overovateľov zápisnice v zložení: Jana Jakušová, 

Samuel Lederleitner 

c)  berie na vedomie určenie zapisovateľa zápisnice: Henrieta 

Korčeková 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) –  za                                              

 

Uznesenie č. 2/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej 

schvaľuje program rokovania II. riadneho zasadnutia Obecné-

ho zastupiteľstva v Častej v roku 2023 s navrhnutými zmenami 

a to s presunutím bodu 10 - Nájom nehnuteľností   

MUDr. Vladimír Vozár - prenájom nebytových priestorov do 

ďalšieho zasadnutia OZ. 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za  

 

Uznesenie č. 3/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej   

berie na vedomie  plnenie uznesení z predchádzajúceho zasad-

nutia Obecného zastupiteľstva v Častej a informácie starostu 

obce 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za                                                      

 

Uznesenie č. 4/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej  

berie   na   vedomie  verejné vypočutie prítomných občanov. 

Hlasovanie:  prítomní (7 ) – za;  
Poslankyňa p. Kristína Slezáková v danej chvíli nebola prítom-

ná v miestnosti. 

 

Uznesenie č. 5/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v  Častej 

schvaľuje  Členský príspevok do Oblastnej organizácie cestov-

ného ruchu (OOCR)  na rok 2023 vo výške 5 826 Eur 

Hlasovanie:  prítomní ( 8);    

za - 5   Ľubica Opálková, Kristína Slezáková, Jana Jakušová, 

Jozef Grajciar, Peter Tatranský 

proti - 3 Ivan Ružek, Samuel Lederleitner, Jozef Dukát 

 

Uznesenie č. 6/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej  

neschvaľuje Členský príspevok do združenia Mikroregión 

Červený Kameň na rok 2023   

UZNESENIA Z OZ ČASTÁ  

 27. 04. 2023  

pokračovanie na strane 6 →  
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vo výške 3 363 Eur 

Hlasovanie:  prítomní (8);   

za - 0 

proti - 7 Ľubica Opálková, Kristína Slezáková, Jana Jakušová, 

Jozef Grajciar,  Ivan Ružek,  Samuel Lederleitner,  Jozef Dukát  

zdržal sa hlasovania -1 Peter Tatranský   

 

Uznesenie č. 7/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej  

schvaľuje  priamy predaj pozemkov Obce Častá podľa nasle-

dovnej špecifikácie: 

1) priamy predaj novovytvoreného pozemku v Obci Častá, k. 

ú. Častá, a to pozemku s parc. č. 2414/3 (67 m2), vyme-

dzeného v zmluve ako Predmet prevodu č. 1, o výmere 67 

m2, druhom pozemku zastavaná plocha a nádvorie, vede-

ného na LV č. 1839 vo vlastníctve Obce Častá za jednot-

kovú cenu 11,49 EUR/m2, tzn. celkovú cenu 769,83 EUR, 

stanovenú na základe znaleckého posudku nadobúdateľo-

vi  žiadateľovi: Rímsko-katolícka cirkev, farnosť Častá, 

Andreja Hlinku 1, 900 89 častá, IČO: 34014977 

2) priamy predaj časti pozemku v Obci Častá, k. ú. Častá, 

a to časti pozemku s parc. č. 671/15, vymedzenej 

v zmluve ako Predmet prevodu č. 2, o výmere prevádza-

nej časti 179,61 m2, druhom pozemku zastavaná plocha 

a nádvorie, ktorý pozemok je vedený na LV č. 2118 vo 

vlastníctve Obce Častá za jednotkovú cenu 15,43 EUR/

m2, tzn. celkovú cenu 2771,38 EUR, stanovenú na zákla-

de znaleckého posudku nadobúdateľovi — žiadateľovi: 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Častá, Andreja Hlinku 1, 

900 89 Častá, IČO: 34014977 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za                                                     

 

Uznesenie č. 8/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej  

a) schvaľuje kúpu pozemku v k. ú. Častá zapísaného na LV č. 

906 pre k. ú. Častá ako pozemok reg. „C“ č. 2403/3, druh po-

zemku Ostatná plocha o výmere 2665 m2 od obchodnej spoloč-

nosti GAMYSTAV s. r. o., so sídlom Dolná 63/96, 900 01 

Modra, IČO: 44 879 911, zapísanej v Obchodnom registri 

Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sro, vložka č. 60049/B v 

podiele 1/1 k celku, do majetku Obce Častá, so sídlom Hlavná 

168, 900 89 Častá, IČO: 00 304 701, za dohodnutú kúpnu cenu 

1,- eur (jedno euro), pričom návrh na vklad do katastra nehnu-

teľností k prevodu vlastníckeho práva podá Obec Častá ako 

kupujúci a zároveň uhradí všetky poplatky s tým spojené. 

b) poveruje starostu obce podpisom kúpnej zmluvy medzi 

obcou Častá a Gamystav s.r.o. a podaním návrhu na vklad do 

katastra nehnuteľností k prevodu vlastníckeho práva 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za                                                     

 

Uznesenie  č. 9/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej 

berie na vedomie Správu o plnení plánu a úloh hlavného kon-

trolóra obce Častá za rok 2022. 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za    

 

Uznesenie č. 10/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej 

v zmysle ustanovenia  § 25 ods. 1 zákona č. 596/2003 Z. z. o 

štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a 

v zmysle § 1 ods. 2 a 3 vyhlášky MŠVVaŠ SR č. 291/2004 Z. 

z., ktorou sa určujú podrobnosti o spôsobe ustanovenia orgánov 

školskej samosprávy, o ich zložení, o ich organizačnom a fi-

nančnom zabezpečení v znení neskorších predpisov  

deleguje 1.) Mgr. Ľubicu Opálkovú,  2.) Bc. Jozefa Grajciara, 

3.) Ing. Petra Tatranského, PhD., 4.) Ivana Ružeka ako zástup-

cov Obecného zastupiteľstva obce Častá do Rady školy  pri 

Základnej škole s materskou školou Častá, Hlavná 293 na funk-

čné obdobie 2023-2027 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za    

 

Uznesenie č. 11/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej  

a) schvaľuje rozdelenie dotácii pre občianske a iné združenia 

v obci na rok 2023 nasledovne Kultúrne občianske združenia                                         

1) Divadlo na kolene 1 500 EUR  

2) Dychová hudbaČastovanka 1 500 EUR 

3) RC Klub 2 000 EUR  

b )poveruje starostu obce Častá podpísaním príslušných dohôd 

s vyššie uvedenými občianskymi združeniami o poskytnutí 

dotácie obce na rok 2023 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za  

                                                     

Uznesenie č. 12/II/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej 

volí: 

1. Do Komisie pre školstvo, deti a mládež pri OZ Častá členov 

komisie, odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: 

Mgr. Jozefa Jakuša                          
2. Do Komisie financií, podnikania a cestovného ruchu pri OZ 

Častá členov komisie odborníkov z radov obyvateľov obce a 

iných osôb: Ing. Janu Chovancovú 

Hlasovanie: všetci prítomní (8) – za  
 

Uznesenie č. 1/III/OZ/2023 Obecné zastupiteľstvo v Častej :  

a)  schvaľuje návrhovú komisiu Obecného zastupiteľstva 

v Častej v zložení: Martin Turay, Mgr. Ľubica Opálková 

b)  určuje overovateľov zápisnice v zložení: Jozef Dukát, Bc. 

Jozef Grajciar 
c)  berie na vedomie určenie zapisovateľa zápisnice: Bc. Žel-

míra Šurinová 

Hlasovanie: všetci prítomní (  7 ) –  za 

 

Uznesenie č. 2/III/OZ/2023- Obecné zastupiteľstvo v Častej   

schvaľuje  program rokovania III. riadneho zasadnutia Obec-

ného zastupiteľstva v Častej v roku 2023 podľa pozvánky 

s navrhnutými zmenami. 

Hlasovanie: všetci prítomní ( 7 ) – za 

 

Uznesenie č. 3/III/OZ/2023- Obecné zastupiteľstvo v Častej  

1. neschvaľuje A. návrh Zmluvy o spolupráci a propagácii 

medzi Oblastnou organizáciou cestovného ruchu ,,Malé Karpa-

ty“ 

B. členský príspevok Obce Častá do Oblastnej organizácie ces-

tovného ruchu ,,Malé Karpaty“,  
2. schvaľuje vystúpenie Obce Častá z Oblastnej organizácie 

cestovného ruchu  ,,Malé Karpaty“, IČO: 50110641, ku dňu 

19.05.2023                        
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3. ruší Uznesenie č. 5-II/OZ-2023 

Hlasovanie: všetci prítomní (7 ) - za  5  

                                                       - proti  2 (p. Opálková, p.  

    Turay)  
 

Uznesenie č. 4/III/OZ/2023- Obecné zastupiteľstvo v Častej v 

zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obec-

nom zriadení v znení neskorších predpisov (Zákon o obecnom 

zriadení)  

schvaľuje vystúpenie Obce Častá zo združenia Mikroregión 

Červený Kameň, združenie obcí,  

IČO: 30 795 915 dňom 19.05.2023 

Hlasovanie: všetci prítomní ( 7 ) – za          

                                         

Uznesenie č. 5/III/OZ/2023- Obecné zastupiteľstvo v Častej v 

zmysle ustanovenia  § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov (Zákon 

o obecnom zriadení) 

A) berie n a vedomie  

1) Zápisnicu z  rokovania komisií ,,Prerokovanie žiadosti v 

termíne do návrhu na Zmeny a doplnky č. 3 Územného plá-

nu obce Častá“, ktorú predložila Komisia výstavby, územ-

ného rozvoja, životného prostredia a dopravy pri OZ Častá 

a Komisia financií, podnikania a cestovného ruchu pri OZ 

Častá, príloha č. 1 uznesenia 

2) Záznam z pracovného rokovania obecného zastupiteľstva zo 

dňa 11. mája 2023 so spracovateľkou Zmien a doplnkov č. 

3 Územného plánu obce Častá, príloha č. 2 uznesenia 

B) schvaľuje 

1) Žiadosti občanov na zapracovanie do Zmien a doplnkov č. 3 

Územného plánu obce Častá v bode A) pod poradovým čís-

lom 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 16, 18, 19, 20, 21, 

29. 

2) Požiadavky komisií a Obecného úradu Častá na zapracova-

nie pozemkov na verejnoprospešný účel do Zmien a dopln-

kov č. 3 Územného plánu obce Častá v bode B) pod porado-

vým číslom 1-27. 

3) Požiadavku komisií a Obecného úradu Častá na zmenu funk-

čného využitia pozemkov v bode C) (areálu kúpaliska) pod 

poradovým číslom 1 a 2 v Zázname z pracovného rokovania 

obecného zastupiteľstva zo dňa 11. mája 2023 so spracova-

teľkou Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu obce Častá, 

príloha č. 2 uznesenia 

C) neschvaľuje  

1) Žiadosti občanov na zapracovanie do Zmien a doplnkov č. 3 

Územného plánu obce Častá v bode A) pod poradovým čís-

lom 14, 15, 17, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 31, 32, 33, 34, 

35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42; v Zázname z pracovného roko-

vania obecného zastupiteľstva zo dňa 11. mája 2023 so spra-

covateľkou Zmien a doplnkov č. 3 Územného plánu obce 

Častá, príloha č. 2 uznesenia, ktoré budú predmetom rokova-

nia o Zmenách a doplnkoch č. 4 Územného plánu obce Častá 

2) Žiadosti občanov na zapracovanie do Zmien a doplnkov č. 3 

Územného plánu obce Častá doručené po termíne a ktoré nie 

sú predmetom zápisnice komisií ani záznamu z pracovného 

rokovania  budú predmetom rokovania o Zmenách a dopln-

koch č. 4 Územného plánu obce Častá  

Hlasovanie: všetci prítomní (7) – za  

OÚ 
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SPOLOČENSKÁ RUBRIKA  

V 2. ŠTVRŤROKU 2023  

Prišli na svet:   
Peter     Taškár   

Adam    Kosorín  

Adam   Štefíček  
 

Zosobášili sa:   
Marek Miko      Veronika Wilfl ingová  

Murdo Hugh Ross         Gabriela Kadlecová  

Marek Slávik                  Jana Janktová  

Marek Minárik         Katarína Matejková  
Michal Lederleitner       Barbora Majerčáková  

 

Navždy nás opustili:   
Ľudovít     Pramuga  

Anna     Mrázová   

Roman    Zatlukal  
Ernestína    Beláková  

Helena    Sasková  

Ján     Malovec  
Terézia    Karnoková  

Valéria    Havariková  

Mária     Mináriková       

František    Žembera  

Helena    Ješková  

Karol     Stipula  
 

Blahoželáme jubilantom:   
       60-roční   

Milan     Toráč  

Ľudmila    Novomeská  
Ľubica    Bošmanská  

Jana     Zacharová  

Juraj      Hajdúk  
Ida     Pluhárová   

Valéria    Soldánová  

Martin    Novomeský  

Štefan    Kvarda 

 

65-roční  
Miroslav    Dobšovič  

Eva     Balážová  

Viliam     Vavrinčík  
Vladimír    Helt  

Jozef     Rybárik  

 
70-roční  

Mária     Duffalová   

Ján     Sedláček  
Miroslav    Geršič  

Antónia    Geršičová  

Peter     Gáži  
Marcela    Haršányová  

Mária     Strašková  

 
75-roční  

Peter    Klásek  

Jozef    Bartošovič  
Miroslav    Stano  

 

80-roční  
Darina    Špringerová  

Terézia    Porkertová  

Gabriela    Hrdlovičová  
Valéria    Heldová  

Tibor    Lederleitner  

 
85-roční  

Stanislav    Minarových  

Anna    Lederleitnerová  
 

Matrika Častá 



ČASTOVSKÝ INFORMAČNÍK       2/2023 

Strana 8 

Štvrťrok očami hasičov 

 

 V tomto štvrťroku bol náš hasič-

ský zbor aktívny vo viacerých sférach. 

Prvou, a tou najdôležitejšou, je, samozrej-

me, požiarna ochrana v rámci obce Častá 

a Dubová. Počas uplynulých troch mesia-

cov sme celkovo zasahovali päťkrát. 

Z toho jedenkrát išlo o požiar 

v záhradnom poraste v obci Častá. Ostatné výjazdy sa týkali 

padnutých stromov či konárov na cestách najmä v okolí Častej, 

ale aj medzi Dubovou a Kráľovou. Naša jednotka v týchto 

dňoch tiež absolvovala test v rámci zásahu schopnosti, 

v ktorom sa nám podarilo uspieť. 

 Ďalšou sférou nášho zboru je sféra kultúrneho života 

obce Častá. Ako to už býva zvykom, snažíme sa s obcou 

a občianskymi združeniami spolupracovať naplno. Začiatok 

mesiaca máj sme privítali už pomaly tradičnou formou, a to 

prípravou na oslavu prvého mája. Naši členovia zabezpečili 

máj a aj jeho prevoz. V rámci podujatia sme boli k dispozícií 

pri jeho stavaní, a to nie len ako dozor, ale aj ako aktéri. 

V tomto mesiaci sme si rovnako pripomenuli aj deň sv. Floriá-

na. Pamiatka nášho patróna je dôležitá pre všetkých hasičov, 

a tak sme sa na túto udalosť pripravili už dopredu. V rámci 

jednej z brigád sa naši členovia zamerali na skrášlenie okolia 

sochy sv. Floriána. Je nutné povedať, že tieto prípravy sa ne-

vzťahovali iba k tomuto sviatku, ale zároveň boli prípravou pre 

naše 110. výročie. V samotný deň sv. Floriána sme sa 

v tradičnom sprievode vybrali k soche spoločne s vencom, kto-

rý sme tam položili. Po sprievode nasledovala sv. omša 

v našom farskom Kostole sv. Imricha, ktorá by sa po novom 

mala stať tradíciou tohto sviatku. 

 Dňa 27. 5. sme sa tiež súťažne zúčastnili podujatia 

Častovský guláš cup. V tomto roku nás zastupoval tím v trochu 

inom zložení. Aj keď sa nám tu nepodarilo zvíťaziť, toto podu-

jatie sme si patrične užili a dúfame, že o rok sa zlepšíme. 

 V rámci našich brigád sme sa zamerali aj na ďalšie 

skrášľovanie okolia hasičskej zbrojnice. Pri kríkoch pribudli 

podporné drevené koly a celkovo prebehlo jarné upratovanie 

nie len vonku ale aj vo vnútri zbrojnice. Na rad prišla aj techni-

ka, ktorá takmer neustále prechádza opravami či nejakými 

úpravami. Nášmu zboru sa do vozového parku podarilo pripí-

sať vozidlo štvorkolka značky Polaris. Jej technický stav nebol 

najlepší, no treba povedať, že naši členovia ju v rámci voľného 

času opravujú a už čoskoro by sa mala zapojiť do pohotovost-

ného režimu nášho vozového parku. Ďalšou technickou vymo-

ženosťou a novinkou, ktorú sa nám podarilo získať, je stroj na 

tvorenie peny. Ten prešiel kompletným prerobením a opäť ru-

kami našich šikovných členov. Tento stroj slúži na príjemnejšie 

využitie v rámci kultúrneho života obce. Najbližšie ho bude 

možno vidieť počas osláv 110. výročia. 

 Posledným podujatím tohto štvrťroka pre nás bol Re-

meselný jarmok častovský, na ktorom ste práve spomínaný 

penostroj mohli vidieť v akcii.  

DHZ  ČASTÁ  

pokračovanie na strane 9 →  



 Na tomto podujatí sme rovnako zabezpečovali aj ská-

kací hrad a to všetko v rámci dňa detí, ktorý bol súčasťou prog-

ramu. 

 V mesiaci júl sa pre nás hasičov uskutočnilo najdôle-

žitejšie podujatie tohto roku. Ako sme vás už informovali aj 

facebooku, tak 1. 7. 2023 sa v Častej uskutočnili oslavy 110. 

výročia založenia častianskeho dobrovoľného hasičského zbo-

ru. Niekoľko fotografií z podujatia prinášame aj tu v Informač-

níku, ostatné je možné nájsť na našej facebookovej skupine 

DHZ Častá. No a poslednou novinkou je aj náš instagramový 

účet, ktorý založila naša členka Veronika Stojkovičová. Ten 

môžete na tejto sociálnej sieti nájsť pod názvom „dhzcasta“. 

 Poslednou udalosťou, ktorú je v tomto štvrťroku nutné 

spomenúť, je úmrtie nášho drahého brata hasiča Karola Stipulu. 

Jeho odchod bol náhly a celý náš zbor zanechal zarmútený. 

Touto cestou chceme ešte raz Karolovi vzdať úctu a celej rodi-

ne úprimnú sústrasť. Nech mu je zem ľahká a nech odpočíva 

v pokoji. 

"Bohu na slávu - blížnemu na pomoc!" 

 

Jakub Šulák, Jozef Dukát 

foto: Jozef Dukát, Igor Užovič, František Kašický 

 

 

Oslavy 110 . Výročia založenia dobrovoľného hasičského 

zboru v Častej 1. 7. 2023 

 

 1. 7. 2023 bol pre nás hasičov veľmi dôležitý dátum. 

V tento deň sme oslavovali 110. výročie založenia DHZ Častá. 

Ako ste mali možnosť sami vidieť, pripravili sme si pre vás aj 

menší program, ktorého ste mohli byť súčasťou. 

 Celý deň sa začínal o 10:00 v kostole sv. Imricha 

v Častej, kde bola na počesť všetkých hasičov a hlavne tých 

častovských odslúžená bohoslužba. Omšu viedol ordinár 

ozbrojených síl a ozbrojených zborov Slovenskej republiky 

Mons. František Rábek. Spolu s ním celebrovali omšu aj náš 

častovský pán farár Vladimír Banský a pán farár z Dolian Mgr. 

Ján Buček. Po omši nasledovala obedová prestávka 

a k programu sme sa opäť vrátili o 13:30 pred zbrojnicou. Tu 

sa nastúpili naši členovia v doprovode kolegov z DHZ Budme-

rice, DHZ Doľany, DHZ Borová a DHZ Píla. Následne sme sa 

v sprievode kapely Funny Fellows vybrali k soche sv. Floriána. 

K tomuto významnému dňu sa patrilo vzdať úctu aj nášmu pat-

rónovi. K jeho pamiatke a vďake mu bol položený pamätný 

veniec. Deti zo zboru Rozálka si pripravili aj krátke vystúpenie, 

ktoré práve pred sochou sv. Floriána predviedli. 
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 Následne sa sprievod vybral na miesto hlavného prog-

ramu, teda na futbalový štadión v Častej. Tu začala slávnostná 

ceremónia, ktorá sa skladala z odovzdania pamätných stúh, 

plakiet či z povyšovania členov a odovzdávania ocenení. Treba 

uviesť, že ocenenia neodovzdával iba výbor DHZ Častá. Oce-

nenia a povýšenia odovzdali aj predstavitelia územnej organi-

zácie DPO SR Pezinsko – Seneckej. A svojimi oceneniami 

prispela aj obec Častá na čele s pánom starostom Františkom 

Kašickým. On spoločne s pracovníčkami obecného úradu, bý-

valými starostami obce Alojzom Lapšanským a Stanislavom 

Jablonovským  a s pánom farárom Vladimírom Banským odo-

vzdali ocenenia obce Častá. Tieto ceny poputovali aj pozosta-

lým našich drahých bratov hasičov, ktorý nás už opustili. 

 Po slávnostnej ceremónií boli pre návštevníkov pripra-

vené ukážky požiarnych útokov. Prvá bola s pomocou historic-

kej striekačky z obce Borová, ktorej dobrovoľní hasiči sa aj na 

útoku podieľali. Nasledoval požiarny útok detí z DHZ Borová 

no a poslednou bola ukážka zásahu pri dopravnej nehode, ktorú 

viedli profesionálny hasiči z Pezinka. Samozrejme sme ani 

tentokrát nezabudli na najmenších. Pripravili sme pre nich ská-

kacie hrady a tiež už tradičnú penu. 

pokračovanie na strane 11 →  



Strana 11 

Ročník XVI, číslo 2/2023 

 Záverom programu bola skupina MAXIMUS, ktorá 

hrala od 19:00. Počas celého dňa však mali návštevníci mož-

nosť vidieť aj hasičskú techniku, ktorú poskytli nie len častov-

ský hasiči ale aj naši drahý priatelia z okolia. 

 Aj touto cestou sa chceme opäť poďakovať našim 

sponzorom a partnerom, ktorý nám pri tomto podujatí pomohli. 

pokračovanie na strane 12 →  
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DHZ Častá 

foto: Pavel Benčík, Roman Setnický 
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Škola v prírode / 29. 5. - 2. 6. 2023 
 

Škola v  prírode –  štvrtáci  

Veľmi dlho sme sa na ňu tešili ,  

svaly chystali,  múdrosť zbierali .  

Len čo sme tam autobusom dorazili ,  

celé Krahule zrazu podozrivo ožili .  

Na izbách sme v  mieri nažívali,  

v núdzi sme si ochotne pomáhali .  

Každé ráno poctivo sme cvičili ,  

fungovať samostatne sme vedeli.  

Tramptáre sme usilovne zbierali,  

animátorov rešpektovali a počúvali.  

Každý večer sme sa veselo bavil i  

pri  zábave niektorí  aj zachrípli.  

Pomohol nám sirup kalciový,  

robili  sme vždy, čo sme mohli .  

Remeslá sa nám veľmi páčili .  

Korálky sme trpezlivo navliekali,  

na umelcov sme sa občas hrali,  

podľa pravidiel sme sa správali ,  

futbal, florbal obetavo hrali ,  

na autách bezpečne sme jazdili ,  

o koníky sme sa trochu starali ,  

do terča lukom presne triafal i,  

aj hádanky  sme správne hádali,  

rozprávkové postavy sme spoznali,  

Kremnicu sme z rozhľadne pozreli,  

stred Európy sme v  horúčave navštívili ,  

na opečenom špekáčiku si pochutili .  

Kuchárky nám výborne varili ,  

všetky jedlá nám veľmi chutili .  

Vo finále sme sa všetci tešili ,  

lebo nás za správanie pochválili ,  

a 4.A  za víťazstvo maškrtami ocenili .  

Dni nám veľmi rýchlo ubiehali ,  

občas nám naši blízky chýbali.  

Veľa príjemných zážitkov sme mali ,  

radi by sme sa tam ešte vrátili .  

 
Školský šachový turnaj - 25. máj 2023 

  

Návšteva VIDA v Brne – vedu spoznávame hrou 

 
 Tento školský rok sa žiaci 5. až 8. ročníka v mesiaci 

máj zúčastnili exkurzie v Brne vo VIDA SCIENCE CENTRE. 

Žiakov tam čakalo vyše 150 interaktívnych exponátov, vďaka 

ktorým mohli lepšie porozumieť svetu okolo nás. Expozícia 

bola rozdelená do štyroch sekcií: Planéta, Civilizácia, Človek 

a Mikrosvet.  

Z Š  s  M Š  Č A S T Á     
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 V tomto vedecko-zábavnom centre sa každý žiak mo-

hol na pár minút stať objaviteľom, fyzikom, biológom či hviez-

dou spravodajstva o počasí. Budúci chemik si mohol vyskúšať 

odpáliť vodíkovú raketu, či zamraziť si vlastný tieň. Budúceho 

detektíva tam čakala záhada Bermudského trojuholníka, ktorú 

sa mohol pokúsiť vyriešiť. Pre žiakov bolo veľmi zaujímavé aj 

Divadlo vedy – SCIENCE SHOW - KOLO, v ktorom sa doz-

vedeli: Je jazda na bicykli tak jednoduchá, ako vyzerá? Čo je 

zložitejšie? Ísť  do zákruty alebo rovno? 

 

ZŠ Častá 

 

Bradlo – Mohyla, Podolie – miniatúry hradov a zámkov,  

Haluzická tiesňava 

 Triedy 6.A a 5.B sa zúčastnili exkurzno-vzdelávacieho 

výletu na mohyle na Bradle, kde sme všetci zaspievali spoločne 

pieseň Slovensko moje, otčina moja, krásna si ako raj..., ktorú 

sa deti naučili cestou v autobuse. Melódia sa im tak zapáčila, že 

si ju žiadali spievať aj cestou domov. Potom v skupinách súťa-

žili, kto najlepšie zodpovie otázky o živote Milana Rastislava 

Štefánika, o ktorom sa dozvedeli cestou autobusom. Pod Mo-

hylou nás čakal sprievodca a 15-minútové zaujímavé rozpráva-

nie s videom o našom veľkom Slovákovi, Milanovi Rastislavo-

vi Štefánikovi, ktoré deti počúvali so zatajeným dychom. 

 

Pokračovali sme ďalej do Podolia. 

 

 V Podolí sú zhotovené malé repliky slovenských hra-

dov a zámkov. V parku miniatúr si žiaci vyhľadali hrad, zá-

mok, vežu alebo chatu, ktorú si pred tým vybrali a namaľovali 

na hodine výtvarnej výchovy. Spoločne sme porovnávali vý-

tvarné dielo s modelom. Deti sa tam mali možnosť naobedovať 

z toho, čo si so sebou priniesli a dokúpiť niečo na pitie 

a pomaškrtenie. Našim tretím cieľom bola chránená prírodná 

rezervácia Haluzická tiesňava - roklina, ktorá sa viditeľne mení 

a ponúka krásne prírodné scenérie. Zrúcaninu neďalekého kos- 

tolíka a vyhliadkovú vežu. 

 Pod pedagogickým dozorom deti všetko zvládali v 

pohode a za krásneho počasia. Mohli sa veľa naučiť o svojej 

krajine,  spoznať  krásnu  prírodu  a  prežiť  príjemné  chvíle  v  

kolektíve svojich rovesníkov.  

 

 

Učenie anglického jazyka v teréne: Modra Sightseeing 

 

 Aj učenie anglického jazyka môže prebiehať mimo 

triedy. To si vyskúšali žiaci 6.A, keď boli objavovať pamäti-

hodnosti mesta Modra a mali za úlohu pomenovať ich aj 

v anglickom jazyku. Pozreli si Hornú bránu, staré hradby mes-

ta, vošli do obrannej bašty, v ktorej je galéria figurálnej tvorby 

Ignáca Bizmayera. V keramickom múzeu si pozreli zaujímavý 

film o histórii keramiky a potom ich čakala ešte cesta mestom 

popri bývalej budove sirotinca, hoteli Majolika, synagóge, 4 

kostoloch, kruhovej kaplnke... 
pokračovanie na strane 16 →  
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Boli sme tiež pri hrobe 

Ľudovíta Štúra a vystúpili 

sme k najväčšej oskoruši 

na svete, odkiaľ bol výhľad 

na celé mesto. V informač-

nom centre dostali naši 

žiaci mapy mesta, kde mali 

vyznačiť navštívené miesta 

a preložiť do anglického 

jazyka. Na záver ochutnali 

výbornú modranskú zmrz-

linu. 

 

 

Hobby Horsing – nový 

druh športu 

 

 Myšlienku o novej športovej disciplíne Hobby Horsin-

gu priniesla do našej školy Daria, žiačka šiesteho ročníka, ktorá 

miluje živé kone, jazdí na nich a vo voľnom čase sa venuje 

svojmu „hobbíkovi“. Ide o jazdu s dreveným koňom cez pre-

kážky. Pôvod má vo Fínsku a tento už uznaný šport, je populár-

ny najmä u dievčat. Aj v našej škole. Dievčatá s radosťou tré-

nujú poobede počas krúžku kroky, klus, cval, cúvanie aj skoky 

cez prekážky...Chodíme aj do prírody, kde sa vyskytujú prírod-

né prekážky – parkúr. 

 

RNDr. Elena Bencová 

Slávnostné otvorenie festivalu 

Divadlo na Kolene 

Tak, kto je tu blázon 

réžia: Lila Neshodová 

15. ROČNÍK DIVADELNÉHO  

FESTIVALU  

FESTEÁTRO 2023  

24.  6.  2023 

pokračovanie na strane 17 →  
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Folkórna skupina Dudváh - Križovany nad Dudváhom 

Modranské Kráľovské divadlo 

Vínko je veselé 

réžia: Jožko Šimeček 

Celkom malé divadlo Starý Tekov 

Manželská poradňa 

réžia: Pter Meszároš 



Ročník XVI, číslo 2/2023 

foto: Roman Setnický 

 

Častovský Guláš Cup 2023 

 

 Dňa 27. 5. 2023 sa pod organizačnou záštitou BTC, 

FC Častá a v spolupráci s OÚ Častá sa v priestoroch fudbalové-

ho štadióna konala súťaž vo varení gulášu družstiev amatérov. 

Súťaže sa zúčastnilo 19 družstiev.  

 

Výsledky súťaže: 

1. Pepko Team 

2. Vojaci 

3. FC Slovan Častá 

Hlas ľudu - Seňoritky 
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   foto: BTC, web FB 
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Kynologický klub očami fotoreportérov... 

 Kynologický klub Častá reprezentoval obec Častá 

počas Medzinárodného dňa detí v Suchej nad Parnou. Za klub 

sa so svojimi psami zúčastnili Marián Polakovič, Terézia a 

Mária Polakovičová, Barbora Odnogová, František Kašický a 

Matúš Miko s rodinou. Pokračovali pravidelne výcviky, ako aj 

výcvik obrany, ktoré organizovali výcvikár Marián Polakovič a 

figurant Martin Kaco Múcska. Klub sa tradične odprezentoval 

aj na Častovskom Guláš Cupe 2023 a brigádnicky pomohol na 

podujatí za Zelenšie ihrisko v Častej. Pokračovali úpravy 

a kosenie cvičiska a členovia klubu sa zúčastňovali na výsta-

vách, kde získali ďalšie ocene-

nia. Klub mal zastúpenie aj 

p o d u j a t í  N o c t u r n o t r i a l 

a CanisCross behu, ktorý v Častej organizoval Slovenský špor-

tový klub československého vlčiaka a spol., zaradeného  do 

seriálu WWDC Cup 2023. 
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Karolína Vandová získala na XXV. Špeciálnej výstave v Tesá-

roch – Nové Mlyny so svojou sučkou malého bieleho bradáča 

výborne hodnotenie so ziskom titulu CAC – ISPU. 

 

Roman Stojkovič, tajomník klubu 

foto: Mária Polakovičová,  

Martin Kaco Múcska, archív klubu 

Stručné zhrnutie jarnej časti sezóny 

  

 Silový trojboj práve ukončil jarnú časť svojej sezóny. 

Absolvovali sme sedem národných šampionátov, jeden európ-

sky a na záver jarnej sezóny jednu „pohárovku“. Je veľká ško-

da, že nemôžem popísať priebeh všetkých súťaží, ale to by mu-

sela vyjsť špeciálna príloha Informačníka. Teda, bohužiaľ, len 

štatisticky a telegraficky. V jarnej časti sme vybojovali 95 me-

dailí (52+26+17). Na národných šampionátoch sa nám podarilo 

vybojovať rekordných 50 titulov vo všetkých vekových kategó-

riách a utvoriť sedem národných rekordov. Veľký národný šam-

pionát sme usporiadali na vysokej úrovni aj u nás v Častej. 
Okrem výborných pretekárov mal svoj debut aj nový starosta 

pán Kašický, ktorý pokračoval v tradícii svojich predchodcov a 

podporil  túto významnú športovú udalosť aj cenami aj svojou 

prítomnosťou.  

 Medzi dorastencami máme generačnú výmenu, ale 

výkonnosť rastie. Absolutórium patrí najmä tlakárskemu maj-

strovi Európy Jurajovi Gabrielovi Blažíčkovi. Medzi juniormi 

kraľuje trojbojárska dvojica Olívia Lapšanská a Kristián Filip 

Jakubec, ktorí patria do absolútnej slovenskej špičky.  

Š K  S P C  Č A S T Á     



pokračovanie na strane 24 →  

Ročník XVI, číslo 2/2023 

Na vrchol sa prebíjajú ďalší 

naši juniori ako Radovan Ko-

váč, Tomáš Szarka či Martin 

Putera a ďalší. Medzi ženami 

si drží prím Ľubica Polkorábo-

vá a mužská špička je priam 

trojica najlepších na Sloven-

sku Kristián Slíž, Samuel Le-

derleitner a Ákos Labát. Mali 

sme možnosť vidieť aj skvelé 

titulové debuty našich nových 

talentov ako Adela Truchlíko-

vá, Petra Kubicová, Samuel 

Antalík a ďalší z početného 

poľa našich pretekárov. Meda-

ily a cenné umiestnenia  sa nosili aj z európskeho šampionátu 

v silovom trojboji, ktorý hostilo Dánsko. Najväčším úspechom 

boli striebra a bronzy Labáta v tlaku na lavičke a v mŕtvom 

ťahu medzi mužmi a juniorské zlato Jakubca v mŕtvom ťahu. 

Nominácie na európske a svetové šampionáty silno ovplyvnili 

súčasné vysoké ceny všetkého. Napriek tomu, že tento rok sme 

museli obmedziť počty štartujúcich reprezentantov, tých najlep-

ších sa to netýka, a to hlavne vďaka všetkým tým, čo nás pod-

porili svojimi 2 % z daní. Prichádza leto a ruch v posilňovni 

neutícha. Na svoj štart na ME masters v Čechách sú o pár dní 

pripravení nastúpiť naši masters šampióni Ján Lenart a Marián 

Daňo. Hneď začiatkom augusta si to „rozdajú“ s európskou 

špičkou v tlaku na lavičke vo Francúzsku Samo Antalík, Juraj 

Gabriel Blažíček a Ľubica Polkorábová. No a koncom augusta 

sa Kristián Filip Jakubec pustí do súbojov na majstrovstvách 

sveta v Rumunsku. Máme teda čo robiť. Držte palce. 

 

Dominik Dugovič, ŠK SPC Častá  

 Od posledného vydania Častovské-

ho Informačníka sa toho udialo naozaj veľa. 

Tri mesiace ubehli ako voda, preto nám do-

voľte informovať vás aspoň v skratke 

o najzásadnejších veciach spojených s FC 

Slovan Častá. 

 Začneme našou výstavnou skriňou – seniorským „A“ 

mužstvom. To predviedlo najmä v domácom prostredí spanilú 

jazdu, keď v tabuľke domácich zápasov skončilo na druhom 

mieste len o skóre pred majstrovským Lozornom, keď v 13. 

zápasoch 10 vyhralo a len jedenkrát prehralo. Domáce prostre-

die je aj vďaka našim úžasným fanúšikom naozaj veľkou výho-

dou. Čo nás teší najviac, je však celková tabuľka po skončení 

sezóny. Napriek rozkolísaným výsledkom a často smolou  
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v zakončení sa „A“ mužstvo seniorov umiestnilo na fantastic-

kom 3. mieste! Rozhodol o tom priamy súboj v poslednom kole 

na ihrisku pezinského „B“ mužstva, v ktorom mužstvo nene-

chalo nič na náhode a domácich porazilo 1:3. Skvelé umiestne-

nie dáva výbornú nádej a šance do budúcna, kde sa budeme 

snažiť útočiť od prvého kola na najvyššie priečky. 

 

Finálna tabuľka VI. Ligy seniorov: 

 U9 a U11 pod vedením trénerov Pavla Polakoviča 

a Pavla Minárika podávajú pomerne stabilné výkony. Veľkú 

radosť robia často na pravidelných turnajoch organizovaných či 

už na ihrisku v Častej alebo u súperov. Neustále sa snažíme 

u nás o vytvorenie vhodných podmienok na rozvoj detí. Jednou 

z týchto možností je aj futbalový kemp organizovaný Pavlom 

Minárikom, ktorý sa uskutoční v termíne od 31.7. do 4.8. 2023 

dennou formou. 

 

Prehľad výsledkov turnajov našej mládeže: 

 

U9 Turnaj v Častej: 

 

 Častá - Ivanka pri Dunaji 4:2 góly Filip Polakovič 4 

 Častá - Tomášov 5:1 góly Filip Polakovič 4 , Emma Štibra-

ná  

 Častá - Modra 5:4 góly Emma Štibraná 

3 , Filip Polakovič , Timko Nezhoda 

 

U9 Turnaj v Malinove: 

 

 Častá - Ivanka pri Dunaji     

      8:2 Emma Štibraná 4 Filip, Polakovič 4 

 Častá - Malinovo 7:3 Marek Pažitný 1,   

      Aďo Palkovič,  1 Emma Štibraná  2,   

      Filip Polakovič  3 

 Častá - Tomášov 9:5 Timko Nezhoda  1,   

      Marek Pažitný   1, Emma Štibraná  2,   

      Filip Polakovič 5 

 Častá - Modra 9:6 Timko Nezhoda  1,   

      Aďo Palkovič  1, Emma Štibraná  2,    

      Filip Polakovič 5 

 

 Radi by sme si spomenuli aj náš najmladší výber do 

U8. Z telocvične sa detičky presunuli na vonkajšie ihrisko, pod 

vedením Mateja Cíferského a pani Eriky Kratochvílovej, ktorú 

ako trénerku srdečne vítame v našom klube, kde pokračujú vo 

svojich futbalových začiatkoch. My sme vám ich predstavili aj 

naživo, a to v polčasovej prestávke nedeľňajšieho derby „A“ 

mužstva s Družstevníkom Budmerice. 

 Oslavy stavania mája už každoročne patria ku kultúr-

no-spoločenským akciám spoluorganizovaným naším klubom. 

Nebolo tomu inak ani tento rok. 30. apríla sme za krásneho 

počasia oslávili pri hudbe, speve a tanci tradičný sviatok.  

Snažíme sa, aby sa náš futbalový areál neustále zveľaďoval. 

V rámci jednej z výziev sme zrealizovali spolu s obecným úra-

dom výsadbu okrasných stromčekov v areáli ihriska. Vysade-

ných bolo viac ako 100 drevín, stromov a kríkov, ktoré určite 

prispejú k lepšej a krajšej atmosfére nielen futbalových zápa-

sov, ale aj všetkých akcii konajúcich sa na ihrisku v Častej. 

Chceli by sme aj touto cestou poďakovať najmä naším senio-

rom, ktorí sa pri výsadbe vzorne zorganizovali a neúnavne sa-

dili až do posledného stromčeka. Často sme my mladší mali čo 

robiť, aby sme im tempu stíhali. Samozrejme, nechýbali fantas-

tické koláčiky, domáce slané pečivo a zábava. Ďakujeme.  

 Ďalšou tradičnou a veľmi podarenou akciou, ktorá sa 

koná v areáli futbalového ihriska 
pokračovanie na strane 25 →  

  Klub  Z V R P Skóre B 

1 ŠK Lozorno   26 20 4 2 75:18 64 

2 ŠK Šenkvice   26 18 4 4 72:35 58 

3 FC SLOVAN Častá  26 14 4 8 68:44 46 
4 PŠC Pezinok B  26 13 4 9 60:41 43 

5 OŠK Plavecký Štvrtok  26 11 7 8 49:33 40 

6 FKM Stupava  26 11 4 11 54:56 37 

7 FK Jablonové   26 9 6 11 40:46 33 

8 Futbalový klub Dubová  26 9 3 14 53:61 30 

9 OFK Vysoká pri Morave  26 8 5 13 42:67 29 

10 TJ Slovan Viničné  26 8 3 15 58:69 27 

11 ŠK Záhorák Plavecký Mikuláš 26 7 6 13 21:42 27 

12 FC Zohor   26 7 6 13 37:58 27 

13 TJ Veľké Leváre  26 7 5 14 34:57 26 

14 FC Družstevník Budmerice  26 6 7 13 38:74 25  



RC KLUB ČASTÁ  

Ročník XVI, číslo 2/2023 

FC Slovan Častá a vo veľmi vysokej a kvalitnej konkurencii 

obsadili 3. miesto v hodnotení odbornej poroty. Celý deň pano-

vala na ihrisku dobrá nálada, hostia degustovali a hodnotili 

guláše, k dispozícii bolo na výber 8 druhov čapovaného piva 

a koncerty. Veríme, že akcia bude opäť v našich aj vašich ka-

lendároch aj v nasledujúcich rokoch. 

 Cez leto nás čaká posilňovanie mužstiev 

a realizačných tímov. Musíme byť do ďalších sezón aktívni, 

keďže uvažujeme aj nad rozšírením mládežníckych družstiev. 

Všetko sa vyjasní v najbližších týždňoch, pre všetky novinky 

sledujte našu facebookovú fan page. 

 V neposlednom rade chceme poďakovať našim spon-

zorom, ktorí vždy a nemalou mierou pomôžu finančne, mate-

riálne, alebo akoukoľvek pomocou. Zároveň ďakujeme Obci 

Častá, pánovi starostovi, zamestnankyniam obecného úradu, 

ktorí vždy ochotne pomôžu a poradia. Nie je to v dnešnej dobe 

samozrejmosť, no my sme radi, že spojenie FC Slovan Častá 

a obce funguje na výbornú. Ďakujeme. 

FC Slovan Častá 

 

 

 

 

12. ročník modelárskeho leteckého dňa AIR GRILL Častá 

 

Usporiadateľ - RC klub Častá 

Termín - 15. 7. 2023   /fotoreportáž/ 

Miesto - RC letisko Častá  

Počet zúčastnených pilotov - 24 

Sprievodné podujatie - Malokarpatská Veterán Tatra Rallye 
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